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ВОЛИНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ І НАУКИ

Н А К А З

27 червня 2012 року   
                      м. Луцьк



 №  413
Про підсумки обласної виставки -
конкурсу робіт гуртківців технічного 

моделювання для молодших школярів

Відповідно до плану роботи управління освіти і науки Волинської обласної державної адміністрації, Центру науково-технічної творчості учнівської молоді у червні 2012 року була проведена обласна виставка-конкурс робіт гуртківців технічного моделювання для молодших школярів.


У виставці-конкурсі взяли участь 20 позашкільних установ з Горохівського, Ковельського, Локачинського, Любомльського, Любешівського, Маневицького, Іваничівського, Ківерцівського, Камінь-Каширського, Володимир-Волинського, Старовижівського, Ратнівського, Шацького, Турійського районів, міст Луцька, Ковеля, Нововолинська, Володимира-Волинського, ЦНТТУМ.


На виставку- конкурс було представлено 176 експонатів.                          


Найбільшу кількість призових місць отримали вихованці загальноосвітніх шкіл та позашкільних закладів Луцького міського Центру науково-технічної творчості учнівської молоді, Ківерцівського Центру творчості дітей та юнацтва, Станції юних техніків Любомльської районної ради, Нововолинського Центру дитячої та юнацької творчості та Старовижівського Будинку школяра.


Журі виставки-конкурсу відмітило цікаві за змістом та з елементами новизни роботи Луцького міського ЦНТТУМ, Ківерцівського, Маневицького, Ратнівського ЦДЮТ, Любомльської, Ковельської СЮТ, Нововолинського ЦДЮТ, Іваничівського БДЮТ, Володимир-Волинського, Старовижівського БШ та ЦНТТУМ. 

Збільшилась кількість робіт у розділах «Моделі різних машин та механізмів», «Ігри, іграшки та атракціони з використанням елементів електротехніки». Високим рівнем виконання та багатожанровістю вирізнялись експонати розділу «Сувеніри в стилі народних мистецтв та сучасного дизайну».


Однак, у розділах найпростіших авіа-, судно- та ракетомоделей кількість робіт зменшилась. 



Ряд експонатів, представлених на виставку-конкурс, не вирізняються новизною та оригінальністю. Культура виготовлення окремих робіт не відповідає вимогам Умов конкурсу, не на всі експонати документація подана в повному обсязі та не належним чином оформлена.


Не взяли участь в заході вихованці навчальних закладів Луцького та Рожищенського районів.

На підставі підсумкових матеріалів журі обласної виставки-конкурсу робіт гуртківців технічного моделювання для молодших школярів

НАКАЗУЮ:


1. Нагородити дипломами управління освіти і науки Волинської обласної державної адміністрації за оригінальне вирішення конструкторської ідеї, новизну дизайну, змістовність та культуру виготовлення робіт:

- Ковальчука Назара, вихованця гуртка «Паперопластика» Ківерцівського ЦДЮТ, за представлену роботу «Велосипед»; 

- Красовську Олександру, вихованку гуртка «Золота соломка» Ківерцівського ЦДЮТ, за представлену роботу «Я від діда утік і від баби утік…»;

- Аврамука Олександра, вихованця гуртка технічного моделювання Любомльської СЮТ, за модель «Ботик Петра І»;

- Жоголя Віктора, вихованця авіамодельного гуртка СЮТ Любомльської районної ради, за представлену роботу  «Протон»;

- Ціщик Софію, вихованку гуртка фітодизайну Старовижівського БШ, за представлені роботи «Варенички на обід», «Жив-був пес»;

- Мелиха Артема, вихованця гуртка фітодизайну Старовижівського БШ, за представлену роботу «Весела сімейка»;

- Приходька Андрія, вихованця гуртка технічного моделювання Луцького НВК «ЗОШ І-ІІ ст.- технологічний ліцей» №24, за представлену роботу «Модель мостового крану»;

- Байготу Юлію, вихованку гуртка «Орігамі та паперопластика» Луцького Палацу учнівської молоді, за представлену роботу «Літак»;

- Русенка Владислава, Савчука Сергія, Савчука Іллю, вихованців гуртка технічного моделювання Луцького міського ЦНТТУМ, за представлену роботу «Завдання для роздуму»;

- Русенка Руслана, Ващука Владислава, Рожка Романа, вихованців гуртка технічного моделювання Луцького міського ЦНТТУМ, за представлену роботу «Поліський побут»;

- Ревка Петра, вихованця гуртка «Свіжий вітер» комунального закладу «Луцька ЗОШ І -ІІІ ст. №23», за представлену роботу «Паяцик»;

- Борболя Олексія, вихованця гуртка початкового технічного моделювання Нововолинського  ЦДЮТ, за представлену роботу «Кораблик щастя»;
- Мусійчука Іллю, вихованця гуртка початкового технічного моделювання Маневицького ЦТДЮ, за представлену роботу «Мрія байкера»;

- Черкесова Валентина, вихованця гуртка початкового технічного моделювання  Іваничівського БДЮТ, за представлену  роботу «Півник»;

- Главічку Софію, вихованку гуртка технічного моделювання для молодших школярів ЦНТТУМ управління освіти і науки облдержадміністрації, за представлену роботу «Зубна фея».


2. Нагородити дипломами Центру науково-технічної творчості учнівської молоді: 

-  Жабінську Юлію, вихованку гуртка технічного моделювання Луцького НВК «ЗОШ І-ІІ ст.- технологічний ліцей» №24, за представлену роботу «Кораблик»;

- Блоху Максима, Ковальчука Назара, вихованця гуртка «Паперопластика» Ківерцівського ЦДЮТ, за представлену роботу «Квіткові мотиви»;

- Милосердову Крістіну, вихованку гуртка студії «Бджілка» Ківерцівського ЦДЮТ, за представлену роботу «Їжачок-мандрівничок»;

- Коржанівську Людмилу, вихованку гуртка «Художнє ткацтво» Ківерцівського ЦДЮТ, за представлену роботу «Волинська родина»;

- Токарчук Аліну, вихованку гуртка «М’яка іграшка» Любешівського БДЮТ, за представлену роботу «Футбольний м’яч»;

- Іванюка Назара, вихованця гуртка стендового моделювання СЮТ Любомльської районної ради, за представлену роботу «Атомний підводний човен»;

- Лазаренко Тетяну, вихованку гуртка «Оригамі» Володимир-Волинського районного БШ, за представлену роботу «Наречена»;

- Лапчука Віталія, вихованця гуртка технічного моделювання для молодших школярів ЗОШ І-ІІст. с. Кульчин Турійського району, за представлену роботу «Модель вантажного автомобіля»;

- Кузьмича Вадима, вихованця гуртка технічного моделювання для молодших школярів ЗОШ І-ІІст. с. Кульчин Турійського району, за представлену роботу «Модель міні навантажувача»;

- Чабанчук Софію, вихованку гуртка «Квілінг» Турійського БДТ, за представлену роботу «Мій край»;

- Жерж Олександру, вихованку гуртка «Фітодизайн» Ратнівського ЦДЮТ, представлену роботу «Лялька-мотанка»;

- Богдан Катерину, вихованку гуртка моделювання іграшок і сувенірів Старовижівського БШ, за представлену роботу «Корівка Муня»;

- Чепенюка Юрія, вихованця гуртка технічного моделювання для молодших школярів Ковельської СЮТ, за представлену роботу «Марсохід»;

- Кошлу Ірину, вихованку гуртка початкового технічного моделювання Нововолинського ЦДЮТ, за представлені роботи «Весела хата», «Дерево любові»;

- Ярославцеву Юлію, вихованку гуртка дизайну Нововолинського  ЦДЮТ, за представлену роботу «Равлик»;

- Горайчука Максима, вихованця гуртка початкового технічного моделювання Маневицького ЦТДЮ, за представлену роботу «Бригантина»;

- Лисенка Романа, вихованця гуртка початкового технічного моделювання Іваничівського БДЮТ, за представлену роботу «Крокодил»;

- Косика Віталія, Петрика Юрія, вихованців гуртка початкового технічного моделювання Іваничівського БДЮТ, за представлену роботу «Вітрильник»;

- Смагу Владислава, вихованця гуртка технічного моделювання для молодших школярів ЦНТТУМ управління освіти і науки облдержадміністрації, за представлені роботи «Метелики», «Гелікоптер МНС»;
- Капустинського Максима, вихованця гуртка технічного моделювання для молодших школярів ЦНТТУМ управління освіти і науки облдержадміністрації, за представлену роботу «Чайний сервіз»; 

- Баранчука Сергія, вихованця гуртка технічного моделювання для молодших школярів ЦНТТУМ управління освіти і науки облдержадміністрації, за представлену роботу «Сова»;

- Родзя Івана, вихованця гуртка технічного моделювання для молодших школярів ЦНТТУМ управління освіти і науки облдержадміністрації, за представлену роботу «Веселі курчатка».


3. Директору Центру науково-технічної творчості учнівської молоді Стельмащуку І.А. вищезазначені роботи представити до участі у Всеукраїнській виставці-конкурсі робіт гуртківців технічного моделювання для молодших школярів у м. Києві.


4. Начальникам відділів освіти Луцького (в.о. Сидорук Ю.С.), Рожищенського (Ціось І.П.) райдержадміністрацій розширити мережу гуртків технічного моделювання для молодших школярів у загальноосвітніх, позашкільних навчальних закладах, забезпечити участь гуртківців в обласних масових заходах. 

 
5. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника начальника управління освіти і науки Загреву В.Я.
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Начальник




                                                       О. ХОМИЧ
Гаврилюк 257 451
