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ВОЛИНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ І НАУКИ

Н А К А З

22.06.2012
          м. Луцьк



 № 397
Про підсумки обласного

заочного конкурсу робіт юних 

фотоаматорів «Моя Україно!»


На виконання плану роботи управління освіти і науки Волинської обласної державної адміністрації, Центру науково-технічної творчості учнівської молоді у червні 2012 року проведено заочний конкурс робіт юних фотоаматорів «Моя Україно!».


У конкурсі взяли участь 22 колективи позашкільних установ, загальноосвітніх шкіл області з Шацького, Рожищенського, Любомльського, Ратнівського, Горохівського, Турійського, Іваничівського районів, міст Луцька, Володимира-Волинського, Ковеля, Нововолинська, ЦНТТУМ. На конкурс було представлено 80 фотографій від 40 учасників.


Журі відмітило цікаві за змістом, з високим рівнем виконання, продуманим сюжетом, назвою та естетичним оформленням фотографії: Руденко Анастасії, вихованки фотогуртка Центру науково-технічної творчості учнівської молоді, Міліщук Наталії, вихованки гуртка Луцької гімназії                          №4 ім. М.Левицького, Ліщини Ірини, вихованки гуртка ЗОШ І-ІІІ ст. №2                    м. Луцька, Солонінко Анастасії, вихованки гуртка ЗОШ І-ІІІ ст. №3 та                 Дейко Анни, вихованки гуртка ЗОШ І-ІІІ ст. №2 м. Рожище, Остренко Юрія, вихованця фотогуртка Головнянської ЗОШ І-ІІІ ст., Кухар Катерини, вихованки фотогуртка  ЗОШ І-ІІІ ст. №3 м. Любомля.

Керівники гуртків Солодовник С.В. (ЦНТТУМ), Остренко Н.М. (Любомльський район), Сущик А.М. (Рожищенський район),                             Сухоставська Г.В., Котлярчук О.І. (м. Луцьк) показали високу професійну підготовку учасників конкурсу.


Однак, є роботи, які не вирізняються новизною та оригінальністю. Якість окремих фотографій не відповідає вимогам Умов проведення конкурсу, не на всі фотографії документація подана в повному обсязі та не оформлена належним чином.

В області недостатньо активізувалась робота районних позашкільних навчальних закладів щодо розвитку мережі фотогуртків. Як наслідок, не взяли участі   позашкільні   заклади   Володимир-Волинського, Камінь-Каширського, Ківерцівського, Ковельського, Локачинського, Луцького, Любешівського, Маневицького, Старовижівського районів.


На підставі підсумкових матеріалів журі обласного конкурсу робіт юних фотоаматорів

НАКАЗУЮ:


1. Нагородити дипломами управління освіти і науки Волинської обласної державної адміністрації 
 І ступеня:

- Солонінко Анастасію, вихованку фотогуртка ЗОШ І-ІІІ ст. №3 м. Рожище за роботу «Я вірю в майбутнє твоє, Україно!» (кер. гуртка Сущик А.М.);
- Руденко Анастасію, вихованку фотогуртка Центру науково-технічної творчості учнівської молоді за роботи «Творчість», «День ангела» (кер. гуртка Солодовник С.В.);

- Міліщук Наталю, вихованку фотогуртка Луцької гімназії №4                                        ім. М.Левицького за роботу «В мого роду – сто доріг, сто століть у мого роду…» (кер. гуртка Сухоставська Г.В.).
 ІІ ступеня:

- Дейко Анну, вихованку фотогуртка ЗОШ І-ІІІ ст. №2 м. Рожище за роботу «Тільки родина, як вічна зернина, на невмирущому полі життя» (кер. гуртка Сущик А.М.);

- Руденко Анастасію, вихованку фотогуртка Центру науково-технічної творчості учнівської молоді за роботи «Заблукала», «Зі маком Парижу»                    (кер. гуртка Солодовник С.В.);
- Бабулу Ігоря, вихованця фотогуртка Центру науково-технічної творчості учнівської молоді за роботу «Стихія» (кер. гуртка Солодовник С.В.). 

 ІІІ ступеня:

- Руденко Анастасію, вихованку фотогуртка Центру науково-технічної творчості учнівської молоді за роботу «Вдале приземлення» (кер. гуртка Солодовник С.В.);

- Кухар Катерину, вихованку фотогуртка ЗОШ І-ІІІ ст. №3 м. Любомля за роботу «Щирість» (кер. гуртка Остренко Н.М.);
- Ліщину Ірину, вихованку фотогуртка ЗОШ І-ІІІ ст. №2 м. Луцька за роботу «Хто в домі хазяїн» (кер. гуртка Котлярчук О.І.);
- Остренко Юрія, вихованця фотогуртка Любомльської СЮТ за роботу                     «З поливачкою дружу, в ній я сон свій стережу» (кер. гуртка Остренко Н.М.);

- Бабулу Ігоря, вихованця фотогуртка Центру науково-технічної творчості учнівської молоді за роботу «Ми просто друзі», «Дорога в зиму» (кер. гуртка Солодовник С.В.).


2. Директору Центру науково-технічної творчості учнівської молоді Стельмащуку І.А. представити вищезазначені роботи до участі у Всеукраїнському конкурсі робіт юних фотоаматорів «Моя Україно!» у м. Києві.


3. Начальникам управлінь освіти міських рад (міст обласного значення), відділів освіти райдержадміністрацій:


3.1. Проаналізувати результати участі у конкурсі на нарадах директорів шкіл, позашкільних навчально-виховних закладів, звернути увагу на якість підготовки матеріалів конкурсу, оформлення документації, проведення районних та міських конкурсів.


3.2. Начальникам відділів освіти Володимир-Волинського (Пашко В.С.), Камінь-Каширського (Пась В.І.), Ківерцівського (Кацевич Л.С.), Ковельського (Римарчук Г.М.), Локачинського (Семченкова С.А.), Луцького (Сидорук Ю.С.), Любешівського (Фесик Г.С.), Маневицького (Ліщук М.І.), Старовижівського (Лабнюк Л.Ф.) районів вказати на незадовільну роботу щодо організації проведення конкурсу та провести заходи з відновлення мережі фотогуртків у загальноосвітніх, позашкільних навчально-виховних закладах, здійснювати чіткий контроль за їх роботою.


4. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника начальника управління освіти і науки Загреву В.Я.
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Начальник







                          О.ХОМИЧ
Цудечкіс 257 451
