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НАКАЗ
м. Київ
08.11.2012р.  № 11-04
Про  підсумки  проведення Всеукраїнської 
виставки-конкурсу науково-технічної  
творчості  учнівської молоді 

«Наш пошук і творчість —  тобі, Україно!»
Відповідно до Плану міжнародних та всеукраїнських заходів з учнівською та студентською молоддю на 2012 рік (наказ Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 27.01.2012 № 74) з 22 жовтня по 02 листопада  2012 року Українським державним центром позашкільної освіти                           було проведено оцінку експонатів поданих на Всеукраїнську виставку-конкурс науково-технічної творчості учнівської молоді «Наш пошук і творчість — тобі, Україно!»
На конкурс було подано 423 роботи  із 22 областей України,  АР Крим,               м. Києва та м. Севастополя.  Найбільшу кількість призових місць вибороли колективи: Вінницької, Волинської, Дніпропетровської, Житомирської, Івано-Франківської,  Луганської, Миколаївської, Одеської, Рівненської, Сумської, Херсонської, Хмельницької,  Чернігівської   областей та м. Києва  (таблиця  підсумків – див. додаток).

Не взяли участі у Всеукраїнській виставці-конкурсі позашкільні навчальні заклади Харківської та Тернопільської області.

За підсумками Всеукраїнської виставки-конкурсу науково-технічної творчості учнівської молоді «Наш пошук і творчість — тобі, Україно!» та  на підставі рішення журі,
Н А К А З У Ю:
1. Нагородити дипломами відповідних ступенів Українського державного центру позашкільної освіти: 

1.1. Дипломом І ступеня:
· Авраменка Олександра, вихованця гуртка «Технічний дизайн» Житомирського міського центру науково-технічної творчості учнівської молоді, за роботу «Спортивний автомобіль «НЕХАРОD»;

· Алієва Сервера, Ангелова Сергія та Разума Владислава, вихованців гуртка «Ракетомодельний» Республіканського позашкільного навчального закладу «Мала академія наук учнівської молоді «Шукач» АР Крим, за роботу «Макет багатоцільової космічної системи «Космічний ліфт»;

· Бавзалук Дар’ю, вихованку творчого об’єднання «Світ іграшки» Дарницького центру технічної творчості та професійної орієнтації шкільної молоді м. Києва, за роботу «Пес Едді»;

· Бедя Богдана, вихованця гуртка «Автомодельний» Сокальської станції юних техніків Львівської області, за роботи «Бойова машина» та «Бойовий вітрильник»;

· Блоху Олександра, вихованця гуртка «Оригамі та паперопластика» Чернігівського обласного центру науково-технічної творчості учнівської молоді, за роботи «Макет автомобіля «Мерседес S-26» та «Макет автомобіля «Jaguar Mark 2»;

· Бобчука Богдана, Вергилюка Андрія та Жадана Івана, вихованців гуртка «Оператори колективної радіостанції» Вінницького НТУ, за роботу «Цифровий вимірювач атмосферного тиску аматорської метеостанції»;

· Бондара Олександра та Менкунця Миколу, вихованців гуртка «Юний механізатор» Володимир-Волинського ВПУ Волинської області, за роботу «Ручна фреза»;

· Бондаря Максима, вихованця гуртка «Судномодельний» Вінницького обласного центру технічної творчості учнівської молоді, за роботу «Модель мотоцикла»;

· Буракова Віктора, Самолюка Дмитра, Бутенка Олександра, Аскерова Рустама, вихованців гуртка «Автомобіліст» Вищого професійного училища                 № 40 м. Алчевська Луганської області, за роботу «Учбовий стенд для чистки апаратури бензинового двигуна»;

· Бутулая Богдана,  вихованця гуртка «Радіотехнічний» Володимир-Волинського центру позашкільної освіти Волинської області, за роботу «Автомат подачі дзвінків у навчальних закладах»;

· Бухтієнка Костянтина та Ушакова Валерія, вихованців «Технічного гуртка альтернативних джерел енергії» Луганського ВПУ інформаційних технологій, за роботу «Іонізатор для двигуна внутрішнього згорання»;

· Вискубенка Дмитра та Мельника Миколу, вихованців гуртка «Ракетомоделювання» Цюрупинської станції юних техніків Херсонської області, за роботу «Модель-копія ракета «Black Brant-8»;

· Вовка Даніїла, вихованця гуртка «Раціоналізатори та винахідники» Каховської міської станції юних техніків Херсонської області, за роботу «Радіокерована іграшка «Веселий клоун»;

· Вознюка Ярослава, вихованця гуртка «Технічний дизайн» Житомирського міського центру науково-технічної творчості учнівської молоді, за роботу «Планетохід «SPACE HORMET»;

· Воронюка Івана, вихованця гуртка «Технічний» Комінтернівського центру дитячої та юнацької творчості Одеської області, за роботу «Гра «Хокей»;

· Галанзовського Андрія, вихованця гуртка «Радіоелектроніка» Комунального закладу «ЗОШ І-ІІІ ст.  № 23» Луцької міської ради Волинської області, за роботу «Вимірювач  RLC»;

· Геника Михайла, вихованця гуртка «Художня різьба» Косівської                 ЗОШ І-ІІІ ст. Косівської районної ради Івано-Франківської області, за роботу «Шахи універсальні»;

· Гнатюка Івана та Поліщука Петра, вихованців гуртка «Технічна творчість» ПТУ № 22 смт. Луків Гурійського району Волинської області, за роботу «Ковальське горно»;

· Гнилицю Владислава, вихованця гуртка «Технічний дизайн» Гайсинської станції юних техніків Вінницької області, за роботу «Католицький собор»;

· Горобця Олексія, вихованця гуртка «Судномодельний» Міжшкільного центру трудового навчання та технічної творчості м. Нікополя Дніпропетровської області, за роботу «Стендові моделі підводних човнів                «Щ-303» та «U-VР»;

· Гулая Максима, вихованця гуртка «Обробка деревини» Городнянської станції юних техніків Чернігівської області, за роботу «Механічна іграшка «Катапульта»;

· Дворського Миколу, вихованця гуртка «Початкове технічне моделювання» Тлумацького будинку дитячої та юнацької творчості Тлумацької районної ради Івано-Франківської області, за роботу «Ретро-автомобіль                     АМО-15»;

· Дєдухова Юрія, вихованця гуртка «Авіамоделювання» Чернігівського обласного центру науково-технічної творчості учнівської молоді, за роботу «Макет-копія літака Starlet»;

· Дибу Дениса, вихованця гуртка «Радіоконструювання» Станції юних техніків м. Вознесенська Миколаївської області, за роботи «Транскодер цифрового обчислення, в.2» та «Біорезонансний електростимулятор»;

· Дудара Ігора, вихованця гуртка «Стендове моделювання» Станції юних техніків Любомльської районної ради Волинської області, за роботу «Бриг «Меркурій»;

· Еберта Миколу, вихованця гуртка «Оригінальне приладобудування» Центру науково-технічної творчості учнівської молоді Миколаївської області, за роботу «Сенсорний автомат освітлення»;

· Єрмакова Станіслава та Тутака Богдана, вихованців гуртка «Автомодельний» Станції юних техніків Жовтневого району м. Кривого Рогу Дніпропетровської області, за роботу «Крокуюча вантажівка»;

· Жолнача Сергія та Оксентюка Сергія, вихованців гуртка «Радіоконструювання» Локачинського районного будинку школяра Волинської області, за роботу «Свердлильний верстат»;

· Зайцева Романа, вихованця судномодельного клубу «Нептун» Комунального позашкільного навчального закладу «Центр творчості дітей та юнацтва Жовтневого району» м. Луганська, за роботу «Судно «Кананера»;

· Іванова Олександра, вихованця гуртка «Стендове моделювання» Шосткинської міської станції юних техніків Сумської області, за роботу «Робот»;

· Івашенюту Олександра, вихованця гуртка «Художня обробка каменю» Костопільського центру технічної творчості та комп’ютерних  технологій Рівненської області, за роботу «Замок»;

· Капранчука Степана та Банацького Михайла, вихованців Соснівського центру еколого-натуралістичної та туристсько-краєзнавчої творчості Рівненської області, за роботу «Козацька фортеця»;

· Кисленко Ганну, вихованку гуртка м’якої іграшки «Казка» Будинку дитячої та юнацької творчості «Дивоцвіт» Дарницького району м. Києва, за роботу «Барт та Мегі Сімпсон»;

· колектив гуртка «Авіамоделювання» Станції юних техніків м. Мени Чернігівської області, за роботу «Саморобний компресор для аерографії»;

· колектив гуртка «Виготовлення сувенірів» Степанського будинку дітей та молоді Сарненського району Рівненської області, за роботу «Макет Свято-Троїцької церкви»;

· колектив гуртка «Інтелектуал-практик» ФМГ № 17 м. Вінниці, за роботу «Діюча модель вітряної електростанції»;

· колектив гуртка «Ракетомодельний» Золочівської станції юних техніків Львівської області, за роботу «Модель ракети»;

· колектив гуртка «Різьблення по дереву» Ічнянської станції юних техніків Чернігівської області, за роботу «Козацька січ»;

· колектив гуртка «Судномоделювання» Болградської спеціалізованої                       ЗОШ-інтернату для глухих дітей Одеської області, за роботу «Модель-копія броненосця військово-морських сил Англії ХІХ ст.»;

· колектив гуртка «Юний конструктор» Чернівецького обласного центру науково-технічної творчості учнівської молоді, за роботи «Музичний конструктор» та «Музичний комбайн»;

· колектив гуртків «Радіотехнічний» та «Художньої обробки дерева» Золочівської станції юних техніків Львівської області, за роботу «Діюча модель «Дроворуб»;
· Кольцова Владислава, вихованця гуртка «Радіоконструювання» Станції юних техніків м. Вознесенська Миколаївської області, за роботу «Вимірювач звукового тиску»;

· Кондаревича Дмитра, вихованця гуртка «Фізико-технічний» Комунального закладу «ЛНВК ЗОШ-інтернат І-ІІІ ст. правознавчий ліцей» Луцької міської ради Волинської області, за роботу «Електромагнітний смог»;

· Кондратенка Романа, вихованця гуртка «Повітряні змії» Станції юних техніків Довгинцівського району м. Кривого Рогу Дніпропетровської області, за роботу «Змій «Енігма»;

· Красняка Михайла та Дворського Івана, вихованців гуртка «Початкове технічне моделювання» Тлумацького будинку дитячої та юнацької творчості Тлумацької районної ради Івано-Франківської області, за роботу «Аварійно-рятувальний автомобіль МНС України»;

· Кузнійчука Миколу, вихованця гуртка «Радіоконструювання» Володимир-Волинського центру позашкільної освіти Волинської області, за роботу «Електронна «Квочка»;

· Кузьменка Віктора та Поліщука Антона, вихованців гуртка «Підземний Кривбас» Криворізького професійного гірничо-технологічного ліцею Дніпропетровської області, за роботу «Будова, принцип дії, монтаж і ремонт кругового перекидача»;

· Кузьмина Назара, вихованця Угодницької ЗОШ І-ІІІ ст. Івано-Франківської міської ради, за роботу «Городній трансформер»;

· Кулика Давида,  вихованця гуртка «Оригінальне приладобудування» Центру науково-технічної творчості учнівської молоді Миколаївської області, за роботу «Автомат нічного освітлення»;

· Кульчицьку Ярославу, вихованку творчого об’єднання «Світ іграшки» Дарницького центру технічної творчості та професійної орієнтації шкільної молоді м. Києва, за роботу «Царівна жабка»;

· Куценка Владислава та Короташа Владислава, вихованців гуртка «Радіотехнічний» Іванівського районного центру дитячої та юнацької творчості Київської області, за роботу «Робот «Робокоп»;

· Куця Анатолія, вихованця гуртка «Авіамоделювання» Станції юних техніків Любомльської районної ради Волинської області, за роботу «Космічний готель «Озон»;

· Лабутана Сергія, вихованця гуртка «Авіамодельний» Вінницького обласного центру технічної творчості учнівської молоді, за роботу «Радіокерована модель для тренування «Повітряний бій»;

· Лисинця Максима, вихованця гуртка «Автомоделювання» Севастопольської станції юних техніків, за роботу «ДТМ-10»;

· Максименка Максима, Бедринця Кирила та Несмирного Єгора, вихованців гуртка «Технічний» Будинку творчості дітей та юнацтва                            м. Орджонікідзе Дніпропетровської області, за роботу «Млин»;

· Марковського Івана, вихованця гуртка «Історико-технічного стендового моделювання» Рівненського міського центру творчості учнівської молоді, за роботу «Модель танка Т-34-76»;

· Марченко Анну, вихованку гуртка «Технічне моделювання» Ічнянської станції юних техніків Чернігівської області, за роботу «Квочка»;

· Матюшу Андрія та Маленка Костянтина, вихованців гуртка «Лозоплетіння» Городнянської станції юних техніків Чернігівської області, за роботу «Український хутір»;

· Медолиза Євгенія, вихованця гуртка «Радіоелектроніки» Станції юних техніків м. Умані Черкаської області, за роботу «Прилад для визначення вмісту СО у вихлопі автомобіля»;
· Мєзенцева Івана та  Парфуту Павла, вихованців гуртка «Прометей» Луганського ВПУ інформаційних технологій, за роботу «Принципіальна схема-демонстратор»;

· Мельника Тараса, вихованця гуртка «Технічна творчість» Коломийського будинку дитячої та юнацької творчості Коломийської районної ради                     Івано-Франківської області, за роботу «Пристрій для роботи із деталями циліндричної форми»;

· Мунтяна Богдана та Шишку Дениса, вихованців гуртка «Судномодельний» Широківського районного будинку дитячої творчості                     смт. Широке Дніпропетровської області, за роботу «Комбайн «ДОН-1500»;

· Наконечного Олексія, вихованця гуртка «Кама» Центру                        позашкільної роботи Святошинського району м. Києва, за роботу «Кордова модель-напівкопія Чеського спортивного літака»;

· Напханенка Андрія та Краснобокого Ростислава, вихованців гуртка «Радіоконструювання» Станції юних техніків Дзержинського району                     м. Кривого Рогу Дніпропетровської області, за роботу «Прилад для вимірювання сили удару»;

· Несіна Григорія та Назаренко Вікторію, вихованців гуртка «Радіоконструювання» Кролевецької районної станції юних техніків Сумської області, за роботу «Універсальна вимірювальна лабораторія «МІНІЛАБ-2»;

· Нєдєльську Злату, вихованку гуртка «Технічне моделювання» Рівненського міського центру творчості учнівської молоді, за роботу «Будинок моєї мрії»;

· Ністера Василя та Яцківа Віктора,  вихованців гуртка «Загально-технічне моделювання з елементами художнього конструювання» Тячівського районного Центру дитячої та юнацької творчості Закарпатської області, за роботу «Млин»;

· Окрушка Дмитра та Тарана Дениса, вихованців гуртка «Технічне моделювання» Гайсинської станції юних техніків Вінницької області, за роботу «Турбокачка»;

· Олісаєва Костянтина, вихованця гуртка «Судномодельний» Одеського обласного гуманітарного центру позашкільної освіти та виховання, за роботу «Буксир «Орса»;

· Перегуду Назара, вихованця гуртка «Винахідників і раціоналізаторів» Калуського центру науково-технічної творчості учнівської молоді Калуської міської ради Івано-Франківської області, за роботу «Стусло»;

· Петровського Миколу, вихованця творчого об’єднання «Технології обробки деревини» Дарницького центру технічної творчості та професійної орієнтації шкільної молоді м. Києва, за роботу «Ткацький верстак»;

· Підлісного Владислава, вихованця гуртка «Радіокеровані моделі» Республіканського позашкільного закладу «Мала академія наук учнівської молоді «Шукач» АР Крим,  за роботу «Модель Баггі 4WD»;

· Позняковського Станіслава, вихованця гуртка «Судномоделювання» Сарненського районного будинку дітей і молоді Рівненської області, за роботу «Козацька чайка»;

· Попова Олександра, вихованця гуртка «Раціоналізатори та винахідники» Каховської міської станції юних техніків Херсонської області, за роботу «Планетохід «Скорпіон»;

· Прасола Антона та Коров’якова Сергія, вихованців гуртка «Підземний Кривбас» Криворізького професійного гірничо-технологічного ліцею Дніпропетровської області, за роботу «Макет бункерно-дозаторного комплексу по передачі і видачі видобутої руди на базі ствола шахти «Зоря»;

· Пустовіта Антона, вихованця гуртка «Судномодельний» Вінницького обласного центру технічної творчості учнівської молоді, за роботу «Модель старовинного Єгипетського човна»;

· Рибаченка Владислава, вихованця гуртка «Умілі руки» Гайсинської станції юних техніків Вінницької області, за роботу «Універсальний розсувний маркер»;

· Рубльова Андрія, вихованця гуртка «Радіокеровані моделі» Республіканського позашкільного закладу «Мала академія наук учнівської молоді «Шукач» АР Крим,  за роботу «Модель ДТМ 10»;

· Рудницького Романа, вихованця гуртка «Стендове моделювання» Дубенської міської станції юних техніків Рівненської області, за роботу «Діарама «Артилерійська палуба вітрильного судна 16-17 ст.»;
· Сапеляка Олександра та Ящука Віталія, вихованців гуртка «Електрогазозварник» Володимир-Волинського ВПУ Волинської області, за роботу «Модель зварювального напівавтомата»;

· Сахненка Андрія, вихованця гуртка «Авіамодельний» Шепетівського міського центру науково-технічної творчості учнівської молоді Черкаської області, за роботу «Катапульта»;
· Сахона Дмитра та Крупеніча Дмитра, вихованців гуртка «Автомодельний» Городнянської станції юних техніків Чернігівської області, за роботу «Настільний автокордодром»;

· Севернюка Вадима, вихованця гуртка «Авіамоделювання» Старокостянтинівської станції юних техніків Хмельницької області, за роботу «Заміський будинок»;

· Селиверстова Олексія, вихованця гуртка «Радіокеровані моделі» Республіканського позашкільного закладу «Мала академія наук учнівської молоді «Шукач» АР Крим,  за роботу «Модель Баггі 2WD»;

· Смілянського Івана, Накула Івана та Жарука Артема, вихованців гуртка «Технічне моделювання» ЗОШ № 3 м. Котовська Одеської області, за роботу «Проект виготовлення саморобного транспортного засобу»;

· Смолянка Владислава, вихованця гуртка «Ракетомоделювання» Чернігівського обласного центру науково-технічної творчості учнівської молоді, за роботу «Модель ракети AEROBEE»;

· Соколова Андрія, вихованця гуртка «Технічне моделювання» Сумського міського центру науково-технічної творчості молоді, за роботу «Собор Святого Луки»;

· Степаненка Дениса, вихованця гуртка «Альбатрос» Центру позашкільної роботи Святошинського району м. Києва, за роботу «Схематична модель планера»;

· Сухенка Євгена та Моісеєнкова Івана, вихованців гуртка «Автомодельний» Станції юних техніків Жовтневого району м. Кривого Рогу Дніпропетровської області, за роботу «Модель робота-маніпулятора»;

· Сухіна Павла та Сердюка Віталія, вихованців гуртка «Технічна творчість» Державного навчального закладу «Сєвєродонецьке ВПУ» Луганської області, за роботу «Схема дистанційного вмикання зварювального апарату»;

· Табахарнюка Віталія, вихованця  гуртка «Радіоелектронік» Пістинської ЗОШ І-ІІІ ст. Косівської районної ради Івано-Франківської області, за роботу «Вітрогенератор з вертикальною віссю обертання»;

· Таборовську Олександру, вихованку гуртка «М’яка іграшка» навчально-виховного комплексу «Домінанта» Дніпровського району м. Києва, за роботу «Крокодил Гена»;

· Татаровську Аліну, Шевчук Оксану та Чабань Руслану, вихованок гуртка «Продавець-професіонал» Володимир-Волинського ВПУ Волинської області, за роботу «Макет магазину «Українські сувеніри»;

· Терлекчи Сеитягия, вихованця гуртка «Радіоконструювання» Республіканського позашкільного навчального закладу «Мала академія наук учнівської молоді «Шукач» АР Крим, за роботу «Об’ємна модель сузір’я Оріон»;

· Тітімеця Ігора, вихованця гуртка «Радіоконструювання» Станції юних техніків м. Вознесенська Миколаївської області, за роботу «Транскодер цифрового обчислення, в.1»;

· Трофімцова Дмитра, вихованця гуртка «Умілець» Сумського обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю, за роботу «Футбольне поле»;

· Туня Сергія, вихованця гуртка «Спортивно-технічне моделювання» Садгірського будинку творчості дітей та юнацтва Чернівецької області, за роботу «Масштабна модель-копія легкового автомобіля «DAIMLER BENZ» 1911 р. М1:18»;

· Федорука Максима, Микитюка Олександра та Назара Володимира, вихованців гуртка «Автомоделювання» Турійського Будинку дітей та юнацтва Вінницької області, за роботу «Вантажопасажирський велосипед»;

· Фурніченка В’ячеслава, вихованця гуртка «Технічний дизайн» Житомирського міського центру науково-технічної творчості учнівської молоді, за роботу «Скутер «Скат»;

· Харитонова Ігора, вихованця гуртка «Радіоконструювання» Станції юних техніків м. Дніпродзержинська Дніпропетровської області, за роботу «Однодіапазонний генератор сигналу звукової частоти»;

· Ходіна Дмитра, вихованця гуртка «Судномоделювання» Калуського центру науково-технічної творчості учнівської молоді Калуської міської ради Івано-Франківської області, за роботу «Ботик Петра І»;

· Хоменка Ростислава, вихованця гуртка «Спортивна радіопеленгація» Роменського центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю Сумської області, за роботу «Світломузичний пристрій»;

· Цьолковського Ореста,  вихованця гуртка «Художня обробка деревини» Косівської ЗОШ І-ІІІ ст. Косівської районної ради Івано-Франківської області, за роботу «Шахи»;

· Чевпотенка Андрія, вихованця гуртка «Україна космічна» Високопічської ЗОШ І-ІІІ ст. № 1 Житомирської області, за роботу «Космічна станція»               Україна-1»;

· Шако Олексія та Стародубцева Максима, вихованців гуртка «Ракетомоделювання» Шосткинської міської станції юних техніків Сумської області, за роботу «Модель-копія ракети «UNITED STATES»;

· Шершеня Володимира, вихованця гуртка «Судномодельний» Бориспільського районного центру дитячої та юнацької творчості Київської області, за роботу «Фрегат XVIII ст»;

· Шолопа Івана, вихованця гуртка «Початкове технічне моделювання» Тлумацького будинку дитячої та юнацької творчості Тлумацької районної ради Івано-Франківської області, за роботу «Швидка медична допомога РАФ 2203»;

· Шубіна Юрія, Миронова В’ячеслава та Бояркіна Олександра, вихованців гуртка «Автокласік» Первомайського професійного ліцею Луганської області, за роботу «Пристрій для перевірки працездатності свічок запалення під тиском»;

· Шуляка Миколу, вихованця гуртка «Електрон» Ковельського професійного ліцею Волинської області, за роботу «Оциліндрувальний верстат»;

· Щербіну Михайла, вихованця судномодельного клубу «Нептун» Комунального позашкільного навчального закладу «Центр творчості дітей та юнацтва Жовтневого району» м. Луганська, за роботу «Судно «Тендер»;

· Яшина Михайла, вихованця гуртка «Підземний Кривбас»                     Криворізького професійного гірничо-технологічного ліцею Дніпропетровської області, за роботу «Підземна дільниця по видобутку залізної руди в умовах шахт Кривбасу».

1.2. Дипломом  ІІ ступеня:
· Абакумова Романа та Василіва Олександра, вихованців гуртка «Слюсар по ремонту автомобілів» Севастопольської станції юних техніків, за роботу «Топливний насос високого тиску»;
· Абрамова Іллю, вихованця гуртка «Радіотехнічний» Комунального закладу «Центр науково-технічної творчості учнівської молоді» Херсонської обласної ради, за роботу «Цифровий пристрій «Бігуча стрічка» з механічною розгорткою зображення»;

· Артюха Віталія, вихованця гуртка «Умілі руки» Дитячого будинку № 2                        м. Севастополя, за роботу «Млинок»;
· Архипчук Єлизавету, вихованку гуртка «Початкове технічне моделювання» Станції юних техніків м. Фастова Київської області, за роботу «Робот-помічник»;

· Байдацького Олега, Химича Дмитра та Чабатюка Дмитра, вихованців гуртка «Юний радіотехнік» Державного професійно-технічного навчального закладу «Вінницьке професійне училище сфери послуг», за роботу «Діючий електрифікований стенд «Висвітлення альтернативних джерел енергії у Вінницькій області»;

· Бакеренкова Андрія, вихованця гуртка «Ракетомодельний»  Херсонського міського центру науково-технічної творчості учнівської молоді, за роботу «Модель «Гідрометеорологічна ракета «VIKING-10»;

· Безштанька Дмитра та Верхогляда Романа, вихованців гуртка «Технічна творчість» Шепетівської ЗОШ І-ІІІ ст. № 3 Черкаської області, за роботу «Перевір себе»;
· Бенцу Романа та Даровича Василя, вихованців гуртка «Загально-технічне моделювання з елементами художнього конструювання» Тячівського районного центру дитячої та юнацької творчості Закарпатської області, за роботу «Макет будівельної споруди»;

· Білана Владислава, вихованця гуртка «Технічне моделювання» Клубу юних техніків с. Дніпровське Верхньодніпровського району Дніпропетровської області, за роботу «Теремок»;

· Більщука Вадима, вихованця гуртка «Космічне моделювання та макетування» Ананьївського будинку юних техніків Одеської області, за роботу «Дослідницько-пасажирський космічний корабель «Турист-1»;

· Богатирчука Володимира, вихованця гуртка «Космічного макетування, моделювання» Рівненського міського центру творчості учнівської молоді, за роботу «Модель місячного модуля 11ф94»;

· Боговика Олександра, вихованця гуртка «Початкове технічне моделювання» Сквирського районного центру дитячої та юнацької творчості Київської області, за роботу «Механічний жук»;

· Боровика Валерія, вихованця гуртка «Автомоделювання» Глухівського міського центру дитячої та юнацької творчості Сумської області, за роботу «Бесідка»;

· Бородіна Михайла та Бородіна Олександра, вихованців гуртка «Виготовлення стендових моделей-копій кораблів і суден» Комунального закладу «Кіровоградський обласний центр науково-технічної творчості учнівської молоді», за роботу «Американська голета ХVІІІ ст.» ;

· Бугріма Владислава, вихованця гуртка «Дизайнери» Миколаївського обласного центру науково-технічної творчості учнівської молоді, за роботу «Мала іспанська Каравела ХV ст.»;

· Буланова Іллю, вихованця гуртка «Авіамоделювання» Миколаївського обласного Центру науково-технічної творчості учнівської молоді, за роботу «Багі 4WD»;

· Бурховича Дмитра, Холода Владислава та Лапицького Івана, вихованців гуртка «Радіоелектроніка» Станції юних техніків Саксаганського району               м. Кривого Рогу Дніпропетровської області, за роботу «Маніпулятор                                з електромагнітним захватом»;

· Вавранчука Назара, вихованця гуртка «Авіамоделювання» Ковельської станції юних техніків Волинської області, за роботу «Тренувальний радіокерований літак»;

· Васьковську Оксану, вихованку гуртка м’якої іграшки «Казка» Будинку дитячої та юнацької творчості «Дивоцвіт» Дарницького району м. Києва, за роботу «Марсоліт»;

· Вебера Віталія, вихованця гуртка «Технічне моделювання» Кагарлицького районного центру дитячої та юнацької творчості Київської області, за роботу «Іспано-сюіза»;

· Воскубойніка Романа, вихованця гуртка «Радіотехнічне конструювання» Надвірнянської станції юних техніків Надвірнянської районної ради                        Івано-Франківської області, за роботу «Діюча модель машини для збирання опалого листя»;

· Гавралевича Владислава, вихованця гуртка «Радіоелектроніка» Луцької ЗОШ І-ІІІ ст. № 11-колегіума Луцької міської ради Волинської області, за роботу «Програматор мікроконтролерів»;

· Гарескула Дениса, вихованця гуртка «Космічне моделювання та макетування» Ананьївського будинку юних техніків Одеської області, за роботу «Космічний апарат «Орбіта»;

· Гарнагу Максима, вихованця гуртка «Авіамодельний» Шепетівського міського центру науково-технічної творчості учнівської молоді Хмельницької області, за роботу «Автомобіль-самоскид»;
· Гелієва Юрія, вихованця гуртка «Технічна конструювання» Комунального закладу «Луцька гімназія № 21 ім. Михайла Кравчука Луцької міської ради» Волинської області, за роботу «Таймер вимикання електричного навантаження»;

· Герасименка Євгена та Отрощенка Михайла, вихованців гуртка «Стендове моделювання» Сумської районної станції юних техніків, за роботу «Вітрильний човен «Сан Джовані Батиста»;

· Глушана Родіона, вихованця гуртка «Конструювання транспортної техніки» Голопристанської станції юних техніків Херсонської області, за роботу «Діюча модель електрокарту»;

· Головаченка Миколу та Мельник Софію, вихованців гуртка «Юні конструктори приладів радіоелектроніки» Комунального позашкільного навчального закладу «Одеська станція юних техніків «Сігма», за роботу «Електронна гра «Мисливці за перлами»;

· Гузенка Валентина, вихованця ЗОШ № 8  м. Суми, за роботу «Сівалка»; 
· Дирму Олександра, вихованця гуртка «Дизайнери» Миколаївського обласного центру науково-технічної творчості учнівської молоді, за роботу «Іспанська Каравела ХV ст.»;

· Дончука-Донцова Дмитра, вихованця гуртка «Технічний дизайн» Житомирського міського центру науково-технічної творчості учнівської молоді, за роботу «Аеросани НКЛ-26»;

· Дорошенка Іллю, вихованця гуртка «Судномоделювання» Новокаховської міської станції юних техніків Херсонської області, за роботу «Фрегат»;

· Еберта Миколу, вихованця гуртка «Оригінальне приладобудування» Центру науково-технічної творчості учнівської молоді Миколаївської області, за роботу «Автомат економного автономного електроживлення»;

· Єрмака Василя та Морозова Романа, вихованців гуртка «Винахідник» Центру науково-технічної творчості молоді «Сфера» Оболонського району                   м. Києва, за роботу «Парковий атракціон «Літаюче крило»;

· Жука Володимира та Кобзара Вадима, вихованців гуртка «Парус» Державного навчального закладу «Центр професійно-технічної освіти № 1»                   м. Вінниці, за роботу «Корабель Річарда ІІІ»;

· Журавльова Владислава, вихованця гуртка «Ракетомоделювання» Ніжинської станції юних техніків Чернігівської області, за роботу «Модель-копія дослідницької ракети «Astrobee-1500»;

· Завіжинського Віталія, вихованця гуртка «Технічний» Комінтернівського центру дитячої та юнацької творчості Одеської області, за роботу                    «Тест «Хроніка визволення»;

· Задорожного Віктора та Карпуся Павла, вихованців гуртка «Конструкторів радіоелектронних приладів» Вінницького обласного центру технічної творчості учнівської молоді, за роботу «3D LED CUBE»;

· Закотія Вадима, Прокопенка Івана та Синицю Дмитра, вихованців гуртка «Юних картингістів» Рівненського міського центру творчості учнівської молоді, за роботу «Мопед»;

· Зацерківного Олега, вихованця гуртка «Початкове автомоделювання» Чемеровецького районного будинку школярів Хмельницької області, за роботу «Ретро автомобіль»;

· Зерника Валентина, вихованця гуртка «Радіоелектроніки» Станції юних техніків м. Умані Черкаської області, за роботу «Прилад для локальної магнітотерапії»;
· Зименка Тимофія та Наконечного Олексія, вихованців гуртка «Автомоделювання» Станції юних техніків - Центр науково-технічної творчості молоді Дніпровського району м. Києва, за роботу «Велоелектромобіль»;

· Зірова Ярослава, вихованця гуртка «Автомодельний» Станції юних техніків № 1 м. Макіївки Донецької області, за роботу «Модель автомобіля КРАЗ»;

· Каверіну Юлію, вихованку гуртка «Стендове моделювання» Сумської районної станції юних техніків, за роботу «Потяг»;

· Касапчука Миколу, вихованця гуртка «Умілі руки» Дитячого будинку № 2 м. Севастополя, за роботу «Вітрильне судно-люгер»;

· Касьяненека Єгора, Нечипорук Ельвіру та Поліщук Діану, вихованців гуртка «Короткохвильвого зв’язку» Кролевецької районної станції юних техніків Сумської області, за роботу «Види антен короткохвильового зв’язку»;

· Кисельчука Владислава, вихованця гуртка «Технічне моделювання» Васильківського районного центру дитячої та юнацької творчості Київської області, за роботу «Настільна лампа»;

· Ковельського Володимира, вихованця гуртка «Стендове моделювання» Старокостянтинівської станції юних техніків Хмельницької області, за роботу «Літак майбутнього»;

· Козельського Володимира, вихованця гуртка «Стендове моделювання» Старокостянтинівської станції юних техніків Хмельницької області, за роботу «Діорама періода ІІ світової війни»;

· колектив гуртка «Технічна творчість» Головинського вищого професійного училища нерудних технологій Житомирської області, за роботу «Підвазонник»;

· Кононова Дениса та Папернюк Тетяну, вихованців гуртка «Різьблення по дереву» Вінницького обласного центру технічної творчості учнівської молоді, за роботу «Модель старовинного судна «Star»;

· Копка Віталія, вихованця гуртка «Макетування та конструювання транспортної техніки» Станції юних техніків - Центр науково-технічної творчості молоді Дніпровського району м. Києва, за роботу «Тандем»;

· Корнієнка Дмитра, вихованця гуртка «Ідем, плаваєм, літаєм» Ічнянської станції юних техніків Чернігівської області, за роботу «Колекція автомобілів Ретро»;

· Корольова Павла та Гостева Богдана, вихованців гуртка «Технічне конструювання» Школи-інтернат № 5 Київського району м. Одеси, за роботу «Горизонтальний трьохшпиндельний свердлильний верстат»;
· Котятока Антона, вихованця гуртка «Астрономічний» Рівненського міського центру творчості учнівської молоді, за роботу «Прилад для дослідження енергетичних характеристик Сонця»;

· Кочергина Єгора, вихованця гуртка «Технічний» Навчально-виховного комплексу «Школа-ліцей»  м. Дзержинська Донецької області, за роботу «Модель трактора»;

· Кравчука Івана, вихованця гуртка «Сільськогосподарське конструювання» Гайсинської станції юних техніків Вінницької області, за роботу «Пристосування для переробки сміття»;

· Крачуна Олександра, вихованця гуртка «Електрозв’язок та комп’ютерні мережі» ЗОШ № 9 м. Первомайська Миколаївської області, за роботу «Автоматичний вимикач освітлення в приміщенні на мікроконтролері АVR»;

· Крутикова Вадима, вихованця гуртка «Авіамодельний» Олександрійського будинку дитячої та юнацької творчості Кіровоградської області, за роботу «Набір стендових моделей літаків»;

· Кукурудзу Володимира, вихованця гуртка «Зроби своїми руками» Іршиківського НВК Старокостянтинівського району Хмельницької області, за роботу «Опто-геометричний датчик»;

· Лавріненко Карину, вихованку гуртка «Конструювання м’якої іграшки» Станції юних техніків - Центр науково-технічної творчості молоді Дніпровського району м. Києва, за роботу «Іграшка-куля «Курча»;

· Ласло Ілдіку, вихованку Королівської ЗОШ І-ІІІ ст. № 1 Виноградівського району Закарпатської області, за роботу «Супутник»;

· Лисенка Дмитра та Лисенка Романа, вихованців гуртка «Судномоделювання» Будинку дитячої та юнацької творчості смт. Іваничі Волинської області, за роботу «Модель-копія парусного судна»;

· Луцька Максима, вихованця гуртка «Судномодельний» Центру                творчості дітей та юнацтва Святошинського району м. Києва, за роботу «Портовий буксир»;

· Любімова Артема та Давидовича Дмитра, вихованців гуртка «Автотрасовий» Комунального позашкільного навчального закладу «Станція юних техніків відділу освіти Красноармійської міської ради» Донецької області, за роботу «Модель-полукопія автогрейдера»;

· Майданника Миколу, вихованця гуртка «Стендове моделювання» Центру позашкільної освіти «Зміна» м. Кривого Рогу Дніпропетровської області, за роботу «Військова вантажівка майбутнього «Зубр»;

· Маліборського Іллю, вихованця гуртка «Судномодельний» Вінницького обласного центру технічної творчості учнівської молоді, за роботу «Модель плота «Сім маленьких сестер»;

· Мальцева Ярослава та Мальцева Тимура, вихованців гуртка «Авіамодельний» Вінницького обласного центру технічної творчості учнівської молоді, за роботу «Радіокерована модель «Повітряний бій»;

· Маркела Вадима, вихованця гуртка «Оператори колективної радіостанції» Станції юних техніків м. Щорса Чернігівської області, за роботу «Робот-веселун»;

· Мельника Максима, вихованця гуртка «Стендові моделі-копії вітрильних кораблів та суден» Кам’янець-Подільської станції юних техніків Хмельницької області, за роботу «Вітрильний човен  «Roter Lowe» 1597»;

· Мельниченка Олексія, вихованця гуртка «Столярів-конструкторів» Тальнівської районної станції юних техніків Черкаської області, за роботи              «Гра «Футбол» та «Модель автомобіля «Ретро»;
· Мороз Уляну та Деркача Андрія, вихованців гуртка «Автомодельний» Комунального закладу «Центр дитячої та юнацької творчості» Високопільської районної ради Херсонської області, за роботу «Проект танку Українських Збройних Сил «Богдан»;

· Олейнікова Дмитра, вихованця гуртка «Судномоделювання» Сєвєродонецької станції юних техніків Луганської області, за роботу «Модель трансатлантичного лайнера «Титанік»;

· Паламаренка Дмитра та Якубовича Дмитра, вихованців гуртка «Початкове технічне моделювання» Володарського районного центру творчості дітей та юнацтва Київської області, за роботу «Комбайн СК-5-1975»;

· Папіша Дмитра, вихованця Мукачівської ЗОШ І-ІІІ ст. № 1                         ім. О.С.Пушкіна Закарпатської області, за роботу «Жук»;

· Петровського Давида, вихованця гуртка «Технічна творчість» Комунального закладу «Луцька гімназія № 18 Луцької міської ради» Волинської області, за роботу «Цифровий термометр на мікроконтролері»;

· Пикалюка Дмитра та Ворошика Євгена, вихованців гуртка «Електрик» Володимир-Волинського ВПУ Волинської області, за роботу «УТН-10 (для видалення гною з тваринного приміщення)»;

· Плевака Бориса, вихованця гуртка «Радіоконструкторський» Городнянської станції юних техніків Чернігівської області, за роботу «Багатофункціональний охоронний пристрій»;

· Полежаєву Анастасію та Челака Олександра, вихованців гуртка «Космічне моделювання та макетування» Ананьївського будинку юних техніків Одеської області, за роботу «Українська садиба»;

· Поліщука Олександра та Карманова Романа, вихованців гуртка                 «Автоконструювання» Центру науково-технічної творчості молоді «Сфера» Оболонського району м. Києва, за роботу «Утилізація пляшок»;

· Поляка Івана, вихованця гуртка «Стендові моделі-копії» Ковельської станції юних техніків Волинської області, за роботу «Стендова модель вітрильного судна XVIII ст. «Англійський Хоу»;

· Пращура Василя, вихованця гуртка «Технічна творчість» Житомирського вищого професійного училища будівництва і дизайну, за роботу «Скорпіон»;

· Пржевальського Марка, вихованця гуртка «Радіоелектроніка» Центру науково-технічної творчості молоді «Сфера» Оболонського району                        м. Києва, за роботу «Сонячний холодильник»;

· Просянкина Богдана, вихованця гуртка «Військово-історична мініатюра» Комунального позашкільного навчального закладу «Центр творчості дітей та юнацтва Жовтневого району» м. Луганська, за роботу «На позиції»;

· Радченка Владислава, вихованця гуртка «Судномодельний» Центру позашкільної освіти «Зміна» м. Кривого Рогу Дніпропетровської області, за роботу «Спортивна яхта «Циклон»;

· Рижка Ярослава, вихованця гуртка «Радіоелектронне конструювання» Центру позашкільної освіти ім. О.Разумкова м. Бердичева Житомирської області, за роботу «Імпульсний БЖ для потужного ППЗЧ»;

· Рябоконя Богдана, вихованця гуртка «Ракетомоделювання» Сумської районної станції юних техніків, за роботу «Дослідницька ракета МАК 30»;

· Рябоконь Вікторію, вихованку гуртка «Початкове технічне моделювання» Володарського районного центру творчості дітей та юнацтва Київської області, за роботу «Двір господаря»;

· Рябу Анну, вихованку гуртка «Конструювання м’якої іграшки» Станції юних техніків - Центр науково-технічної творчості молоді Дніпровського району м. Києва, за роботу «Іграшка-куля «Тигреня»;

· Рябченка Дениса,  вихованця гуртка «Електронна автоматика» Городнянської станції юних техніків Чернігівської області, за роботу «Пристрій світлових ефектів»;

· Рязанцева Дмитра, вихованця гуртка «Технічне моделювання»  Херсонського міського центру науково-технічної творчості учнівської молоді, за роботу «Сигналізатор наявності води у паливному фільтрі»;

· Савченка Станіслава, вихованця гуртка «Судномодельний» Центру позашкільної освіти «Зміна» м. Кривого Рогу Дніпропетровської області, за роботу «Модель підводного човна «Тайфун»;

· Саліхову Варвару, вихованку гуртка «М’яка іграшка» навчально-виховного комплексу «Домінанта» Дніпровського району м. Києва, за роботу «Собачка»;

· Свинарчука Максима, вихованця гуртка «Автомоделювання» Кролевецької районної станції юних техніків Сумської області, за роботу «Модель бронетранспортеру «Scot-2a»;

· Свідрика Ярослава та Дукача Сергія, вихованців гуртка «Історико-технічне стендове моделювання» Рафалівського центру дитячої та юнацької творчості Володимирецького району Рівненської області, за роботу «Паравоз»;

· Семенка Юрія, вихованця гуртка «Винахідників та раціоналізаторів» Ковельської ЗОШ І-ІІІ ст. № 1 Волинської області, за роботу «Універсальний вентилятор»;

· Семенюка Дмитра, вихованця гуртка «Автомоделювання» Комунального закладу «Центр науково-технічної творчості учнівської молоді» Херсонської обласної ради, за роботу «Радіокерована автомодель «Шкода»;

· Сергієнка Владислава, вихованця гуртка «Технічна творчість» Кагарлицького районного центру дитячої та юнацької творчості Київської області, за роботу «Парова машина»;

· Сірука Данила, вихованця гуртка «Автомоделювання» Славутської станції юних техніків Хмельницької області, за роботу «Модель-копія автомобіля                 ЕЛ- 0 «Alpine Renault A-110»;
· Скучинського Андрія та Редчука Сергія, вихованців гуртка «Технічний» ЗОШ І-ІІІ ст. с.Звиняче Горохівського району Волинської області, за роботу «Перемикач світлових ефектів»;

· Снісаренка Ігора, вихованця гуртка «Технічне моделювання» Драбівського районного будинку дитячої творчості Черкаської області, за роботу «Модель лунохода»;
· Сотникова Олександра, вихованця гуртка «Військово-історична мініатюра» Комунального позашкільного навчального закладу «Центр творчості дітей та юнацтва Жовтневого району» м. Луганська, за роботу «У хвилини затишшя»;

· Тарасенка Лева та Артемчика Олександра, вихованців гуртка «Технічна творчість» Комунального закладу «Луцька гімназія № 18 Луцької міської ради» Волинської області, за роботу «Дозиметр»;

· Таращука Івана, вихованця гуртка «Винахідників» Дубенської міської станції юних техніків Рівненської області, за роботу «Димовий сигналізатор»;

· Тарнавського Богдана, вихованця гуртка «Авіамодельний» Дубенського районного будинку учнівської молоді Рівненської області, за роботу «Модель чехословацького планера «Бланік»;

· Тупікова Антона, вихованця гуртка «Радіоелектронного конструювання» Кам’янець-Подільської станції юних техніків Хмельницької області, за роботу «Фазенда» та «Електронний мікрометр»;

· Федоришина Назара та Кериба Віталія, вихованців гуртка «Винахідників та раціоналізаторів» Ковельської ЗОШ І-ІІІ ст. № 1 Волинської області, за роботу «Сейсмодатчик»;

· Фенюка Максима, вихованця гуртка «Технічна творчість» Печеніжинської ЗОШ І-ІІІ ст. Коломийської районної ради Івано-Франківської області, за роботу «Модель косарки»;

· Форманюка Михайла, вихованця гуртка «Судномоделювання» Комунального закладу «ЛНВК ЗОШ-інтернат І-ІІІ ст. правознавчий ліцей» Луцької міської ради Волинської області, за роботу «Діючий військовий катер»;

· Халілова Арсена та Керимова Резу, вихованців гуртка «Радіоконструювання» Центру науково-технічної творчості учнівської молоді м. Джанкой АР Крим, за роботу «Генератор коливальної частоти»;

· Храпунова Олега та Мандибуру Дениса, вихованців гуртка «Радіоконструювання» Глухівського міського центру дитячої та юнацької творчості Сумської області, за роботу «Міні-інкубатор»;

· Цвинтарного Кирила та Вишневу Валерію, вихованців гуртка «Іграшка-сувенір» Комунального позашкільного навчального закладу «Одеська станція юних техніків «Сігма», за роботу «Неуважний зіркогляд»;

· Черниша Валентина, вихованця гуртка «Судномоделювання» Миколаївського обласного Центру науково-технічної творчості учнівської молоді, за роботу «12-гарматний бриг «Ніарх» м. Миколаїв 1840 р.»;

· Чигирина Ярослава, вихованця гуртка «Авіамоделювання» Миколаївського обласного Центру науково-технічної творчості учнівської молоді, за роботу «Вільнолітаюча модель планера класу  F-1-H»;
· Чмиха Максима, вихованця гуртка «Юний конструктор» Шосткинської міської станції юних техніків Сумської області, за роботу «Пристрій для запилювання під кутом 450»;

· Чумаченка Ярослава, вихованця гуртка «Ракетомодельний» Станції юних техніків м. Вознесенська Миколаївської області, за роботу «Міжгалактична космічна станція з фотонним двигуном»;

· Чуркіна Сергія, вихованця гуртка «Авіамоделювання» Сумського міського центру науково-технічної творчості молоді, за роботу «Літак»;

· Шако Олексія, вихованця гуртка «Загальнотехнічне моделювання з елементами інженерного конструювання» Шосткинської міської станції юних техніків Сумської області, за роботу «Модель вітрогенератора»;

· Шатохіна Максим, вихованця гуртка «Електронна іграшка»  Херсонського міського центру науково-технічної творчості учнівської молоді, за роботу «Електронна гра «Матриця»;

· Шевкунова Георгія, вихованця гуртка «Судномоделювання» Севастопольської дитячої морської флотилії, за роботу «Великий десантний корабель – Костянтин Ольшанський»;

· Шелеста Тараса, вихованця гуртка «Радіотехнічний» Будинку дитячої та юнацької творчості смт. Іваничі Волинської області, за роботу «Інвертор»;

· Шоню Олександра, вихованця гуртка «Авіамоделювання» Семенівського Будинку творчості дітей та юнацтва Чернігівської області, за роботу «Радіокерована модель дископлану»;

· Шопулка Олега, вихованця гуртка «Художня обробка деревини» Боровичівської ЗОШ І-ІІІ ст. Маневицького району Волинської області, за роботу «Ручний культиватор»;

· Штобзу Дмитра, вихованця гуртка «Судномоделювання» Тальнівської районної станції юних техніків Черкаської області, за роботу «Карусель»;
· Шуляка Миколу, вихованця гуртка «Електрон» Ковельського професійного ліцею Волинської області, за роботу «Універсально-шліфувальний верстат»;

· Шульгу Олександра та Боєва Артура, вихованців гуртка «Макетування» Комунальний заклад «Запорізький обласний центр науково-технічної творчості учнівської молоді «Грані» ЗОР, за роботу «Макет запорізького краю «Із однієї криці скуті»;

· Шупрудька Андрія, вихованця гуртка «Технічна творчість» Березнівського районного будинку дитячої та юнацької творчості Рівненської області, за роботу «Пристрій для розмічання і згризання шипів»;

· Юрківського Юрія та Тартачного Олександра, вихованців гуртка «Радіоконструювання» Бершадської станції юних техніків Вінницької області, за роботу «Станок «Універсал»;

· Юсаненка Максима та Сібіля Олексія, вихованців гуртка «Електронна автоматика» Конотопської міської станції юних техніків Сумської області, за роботу «Автомат комутації освітлення та дзвінків у приміщенні школи на базі мікроконтролера»;

· Яновського Владислава, вихованця гуртка «Військово-історична мініатюра» Комунального позашкільного навчального закладу «Центр творчості дітей та юнацтва Жовтневого району» м. Луганська, за роботу «Битва під Москвою»;

· Яценка Артема, вихованця гуртка «Судномоделювання» Лебединської міської станції юних техніків Сумської області, за роботу «Модель катера». 

1.3. Дипломом ІІІ ступеня:

· Аметова Акима, вихованця гуртка «Радіоконструювання» КРВУЗ «Центр дитячої та юнацької творчості» м. Сімферополя АР Крим, за роботу «Автомат управління освітленням підсобних приміщень»;

· Андрущенка Рустама та Письменюка Ярослава, вихованців гуртка «Технічне моделювання» Гайсинської станції юних техніків Вінницької області, за роботу «Найпростіша модель токарного станка 1250 року»;

· Арцабку Ярослава, вихованця Коростишівської міської станції юних техніків Житомирської області, за роботу «Акрон (ZRS-4)»;

· Багнича Олександра та Железняка Бориса, вихованців гуртка «Технічне конструювання» Школи-інтернату №5 м. Одеси, за роботу «Домашня сушарка для зерен кави»;

· Балажа Руслана, вихованця гуртка «Авіаційне макетування» Мукачівської станції юних техніків Закарпатської області, за роботу «Каміон з тралом»;

· Баранця Василя, вихованця гуртка «Радіоконструювання» Дашівської станції юних техніків Іллінецького району Вінницької області, за роботу «Пристрій світлових ефектів»;

· Бондарчука Віктора, вихованця гуртка «Художнє плетіння» Чуднівського районного Будинку школяра Житомирської області, за роботу «Вілліс-Джип»;

· Боровикова Сергія, вихованця гуртка «Дока-технік» Будинку дитячої та юнацької творчості Київського району м. Донецька, за роботу «Модель баггі»;

· Василенка Олега, вихованця гуртка «Судномодельний» Новоград-Волинського районного центру творчості, спорту та туризму учнівської молоді Житомирської області, за роботу «Буксир «Сатурн»;

· Ватулку Дмитра, вихованця гуртка «Технічне моделювання» Кагарлицького районного центру дитячої та юнацької творчості Київської області, за роботу «Хатинка на курячих ніжках»;

· Габора Степана, вихованця гуртка «Художня обробка деревини» Тячівського районного Центру дитячої та юнацької творчості Закарпатської області, за роботу «Мурашка»;

· Геника Ігора, вихованця гуртка «Різьба по дереву» Коломийської ЗОШ І-ІІІ ст. № 6 Коломийської міської ради Івано-Франківської області, за роботу «Друлівник»;

· Головаченка Миколу, вихованця гуртка «Юні конструктори приладів радіоелектроніки» Комунального позашкільного навчального закладу «Одеська станція юних техніків «Сігма», за роботу «Гра «Хто сильніший?»;

· Головченка Дмитра, вихованця гуртка «Радіоконструювання» Дашівської станції юних техніків Іллінецького району Вінницької області, за роботу «Пристрій для лікувального електросну»;

· Гончарука Олександра, вихованця гуртка «Теорії розв’язання винахідницьких завдань» Костопільського центру технічної творчості та комп’ютерних  технологій Рівненської області, за роботу «Зарядний пристрій для відновлення акумуляторів методом десульфації»;

· Горлицького Максима, вихованця гуртка «Радіоелектроніка» Палацу дитячої та юнацької творчості Солом’янського району м. Києва, за роботу «Підсилювач звукової частоти»;

· Данацка Володимира, вихованця гуртка «Авіамодельний» Закарпатського обласного центру науково-технічної творчості учнівської молоді, за роботу «Кордова учбова авіамодель з об’ємом двигуна до 1,5 куб. см»;

· Данилюка Івана та Ткачука Олександра, вихованців гуртка «Початкове технічне моделювання» Позашкільного навчального закладу «Грицівська школа сприяння здоров’ю»  Шепетівського району Хмельницької області, за роботу «Авіатрек»;

· Дейнека Валерія, вихованця гуртка «Електронна автоматика» Городнянської станції юних техніків Чернігівської області, за роботу «Передавач відеопрограм без дротів»;

· Денисова Івана,  вихованця гуртка «Судномоделювання» Севастопольської станції юних техніків, за роботу «Великий торпедний катер»;

· Доценка Віталія, вихованця гуртка «Юний раціоналізатор та винахідник» Брянківської міської станції юних техніків Луганської області, за роботу «Прилад для регулювання супутникових антен»;

· Дячука Дениса, вихованця гуртка «Радіотехнічний» Будинку дитячої та юнацької творчості смт. Іваничі Волинської області, за роботу «Електрофорез»;

· Житника Дмитра, вихованця гуртка «Електронні саморобки» Київського Палацу дітей та юнацтва, за роботу «Радіомікрофон»;

· Жука Олексія, вихованця гуртка «Конструювання транспортної техніки» Голопристанської станції юних техніків Херсонської області, за роботу «Діюча модель «Формула-1»;

· Задорожного Віктора, вихованця гуртка «Конструкторів радіоелектронних приладів» Вінницького обласного центру технічної творчості учнівської молоді, за роботи «Широкосмуговий звуковий генератор» та «Інтегрувальний звуковий підсилювач»;

· Захарчика В’ячеслава, вихованця гуртка «Космічного макетування, моделювання» Рівненського міського центру творчості учнівської молоді, за роботу «Модель міжконтинентальної балістичної ракети «Титан»;
· Зеленько Наталію, вихованку гуртка «Лозоплетіння» Хустського районного центру науково-технічної творчості учнівської молоді Закарпатської області, за роботу «Міні-колиска»;

· Зінчука Мар’яна та Гоца Богдана, вихованців гуртка «Трасового автомоделювання» Львівського обласного центру науково-технічної творчості учнівської молоді, за роботу «Трасова автомодель (вільна конструкція)»;

· Калінчук Ірину, вихованку гуртка «Технічний дизайн» Рівненського міського центру творчості учнівської молоді, за роботу «Система енергозабезпечення житла майбутнього»;

· Канчука Сергія, вихованця гуртка «Народні умільці» Миролюбненської ЗОШ І-ІІІ ст.  Старокостянтинівського району Хмельницької області, за роботу «Універсальний пристрій для стягування рамки лобзика»;

· Карпельова Андрія, вихованця гуртка «Судномодельний» Комунального позашкільного навчального закладу «Житомирський обласний центр науково-технічної творчості учнівської молоді» Житомирської обласної ради, за роботу «Річковий танк»;

· Катрича Євгена, вихованця гуртка «Дизайнери» Миколаївського обласного центру науково-технічної творчості учнівської молоді, за роботу «Грибна галявина»;

· Кізяна Михайла та Захарченка Антона, вихованців гуртка «Початкове технічне моделювання» Черкаської районної станції юних техніків, за роботу «Водяний млин»;

· Ковальчука Богдана, вихованця гуртка «Технічний дизайн» Житомирського міського центру науково-технічної творчості учнівської молоді, за роботу «Космічний розвідник»;

· Ковзалок Вікторію, вихованку гуртка «Фізико-технічний» Одеського обласного гуманітарного центру позашкільної освіти та виховання, за роботу «Сузір’я»;

· колектив гуртка «Умілі руки» Добровеличківського центру дитячої та юнацької творчості Кіровоградської області, за роботу «Вітряний млин»;

· колектив гуртка «Юний умілець» Довжківської ЗОШ І-ІІІ ст. Славутського району Хмельницької області, за роботу «Віз»;

· колектив гуртка Прилуцького центру науково-технічної творчості молоді Чернігівської області, за роботу «Модель геодезичної ракети «Вертикаль»;

· Колотіліна Петра, вихованця гуртка «Судномодельний» Станції юних техніків м. Дружківки Донецької області, за роботу «Модель катера Азимут-34»;

· Костюка Іллю, вихованця гуртка «Авіамодельний» Шепетівського міського центру науково-технічної творчості учнівської молоді Черкаської області, за роботу «Катапульта»;
· Кроточенка Євгена, вихованця гуртка «Трасове автомоделювання»  Херсонського міського центру науково-технічної творчості учнівської молоді, за роботу «Трасова автомодель класу «ЕS-24»;

· Крученюка Дмитра, вихованця гуртка «Судномодельний» Житомирського міського центру науково-технічної творчості учнівської молоді, за роботу «Патрульний катер»;

· Лембея Михайла, вихованця гуртка «Автомодельний» Хустського районного центру науково-технічної творчості учнівської молоді Закарпатської області, за роботу «Корабель-Єсмінець»;

· Лехкобита Станіслава, вихованця гуртка «Радіоелектроніка» Центру науково-технічної творчості учнівської молоді м. Луцька Волинської області, за роботу «Геліостат»;

· Лівандовського Альфреда, вихованця гуртка «Автотрасове та космічне моделювання» Полтавського обласного центру науково-технічної творчості учнівської молоді, за роботу «Діюча модель венероходу»;

· Лосєва Михайла, вихованця гуртка «Автомодельний» Одеського обласного гуманітарного центру позашкільної освіти та виховання, за роботу «Модель пожежної машини»;

· Лупенка Андрія, вихованця гуртка «Судномоделювання» Кролевецької районної станції юних техніків Сумської області, за роботу «Модель торпедного катера»;

· Малихіна Олександра, вихованця гуртка «Автомоделювання» Славутської станції юних техніків Хмельницької області, за роботу «Дозатор внесення мінеральних добрив у ґрунт»;
· Марковського Івана, вихованця гуртка «Історико-технічного стендового моделювання» Рівненського міського центру творчості учнівської молоді, за роботу «Модель танка «Меркава»;

· Меленчукова Микиту, вихованця гуртка «Радіотехніка» Позашкільного навчально-виховного закладу «Центр технічної творчості «Юність» Солом’янського району м. Києва, за роботу «Світловий ефект «Гама»;

· Мельничука Олександра, вихованця гуртка «Конструкторський» Рівненського міського центру творчості учнівської молоді, за роботу «Сигналізатор про відключення живлення інкубатора»;

· Миджина Романа, вихованця гуртка «Автомодельний» Львівського обласного центру науково-технічної творчості учнівської молоді, за роботу «Кімнатна кордова автомодель класу «Іграшка»;

· Михайлика Сергія, вихованця гуртка «Автотрасове та космічне моделювання» Полтавського обласного центру науково-технічної творчості учнівської молоді, за роботу «Орбітальна космічна станція для дослідження Місяця»;

· Мірошниченка Романа, вихованця гуртка «Технічна творчість» Новозбур'ївської   загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 1 Голопристанського району Херсонської області, за роботу «Модель копані»;

· Наконечного Олексія, вихованця гуртка «Авіамоделювання» Станції юних техніків - Центр науково-технічної творчості молоді Дніпровського району м. Києва, за роботу «Гумомоторна авіамодель з двома гвинтами»;

· Нараєвського Олександра, вихованця гуртка «Радіоконструювання» Старокостянтинівської станції юних техніків Хмельницької області, за роботу «Радіоелекторонна комп’ютерна мишка»;

· Нікотенка Володимира, вихованця гуртка «Судномодельний» Дашівської станції юних техніків Іллінецького району Вінницької області, за роботу «Ракетний катер «Альбатрос»;

· Носова Юрія, вихованця творчого об’єднання «Імпульс» Дарницького центру технічної творчості та професійної орієнтації шкільної молоді                 м. Києва, за роботу «Охоронний пристрій для побутових приміщень»;

· Осипчука Максима, вихованця гуртка «Радіотехнічне моделювання та конструювання» Костопільського центру технічної творчості та комп’ютерних  технологій Рівненської області, за роботу «Прилад для витравлювання печатних плат»;

· Остаповця Анатолія, вихованця гуртка «Судномодельний» Дашівської станції юних техніків Іллінецького району Вінницької області, за роботу «Пасажирський катер «Річковий трамвай»;

· Острижнюка Дмитра та Маланчука Віталія, вихованців гуртка «Різьба по дереву» Тлумацького будинку дитячої та юнацької творчості Івано-Франківської області, за роботу «Знаки зодіаку»;

· Пантелеймонова Євгена, вихованця гуртка «Автомоделювання» Славутської станції юних техніків Хмельницької області, за роботу «Модель-копія автомобіля  ЕЛ- 0 «Лянча Стратос - Бертоне Сибило»;

· Піпа Руслана, вихованця гуртка «Автомодельний» Хустського районного центру науково-технічної творчості учнівської молоді Закарпатської області, за роботу «Планетохід»;

· Пірча Дмитра, вихованця гуртка «Технічне моделювання» Дубенської міської станції юних техніків Рівненської області, за роботу «Стенд демонстрації передачі та перетворення руху»;

· Пленюка Станіслава, вихованця гуртка «Радіотехнічне конструювання» Івано-Франківського обласного державного центру науково-технічної творчості учнівської молоді , за роботу «Сонячна сушарка»;

· Погорілого Андрія, вихованця гуртка «Судномодельний» Центру творчості дітей та юнацтва Святошинського району м. Києва, за роботу «Моторна яхта, клас ЕН»;

· Покотила Олександра та Середу Олександра, вихованців гуртка «Історичне моделювання» Світловодського районного центру дитячої та юнацької творчості Кіровоградської області, за роботу «Історична модель радянського літака 30-40 років ХХ ст.»;

· Пращура Василя, вихованця гуртка «Технічна творчість» Житомирського вищого професійного училища будівництва і дизайну, за роботу «Механік»;

· Пржевальського Марка, вихованця гуртка «Радіоелектроніка» Центру науково-технічної творчості молоді «Сфера» Оболонського району                        м. Києва, за роботу «Кухоль-генератор»;

· Рахубу Володимира, вихованця гуртка «Раціоналізатор та винахідник» Канівської міської станції юних техніків Черкаської області, за роботу «Перетворювач напруги потужністю 180 вт.»;
· Рибарчука Віктора, вихованця гуртка «Юний технік» Дубенської міської станції юних техніків Рівненської області, за роботу «Супер лопата «Копалочка»;

· Ришка Владислава, вихованця гуртка «Радіотехніка» Позашкільного навчально-виховного закладу «Центр технічної творчості «Юність» Солом’янського району м. Києва, за роботу «Прилад «Частомір»;

· Рябченка Богдана, Сидоренка Олександра, вихованців гуртка «Авіамоделювання» Глухівського міського центру дитячої та юнацької творчості, за роботу «Літак ІЛ-2»;

· Савченка Станіслава, вихованця гуртка «Судномодельний» Центру позашкільної освіти «Зміна» м. Кривого Рогу Дніпропетровської області, за роботу «Модель майбутнього водного транспорту «Мурена»;

· Самойленка Валерія, вихованця гуртка «Судномодельний»  Херсонського міського центру науково-технічної творчості учнівської молоді, за роботу «Макет бортового тягача КАМАЗ-53215»;

· Самсонюка Юрія, вихованця гуртка «Трасове автомоделювання» СЗШ                    І-ІІІст. № 22 м. Вінниці, за роботу «Насадка на всмоктуючий патрубок пилососа»;

· Сидора Мирослава, вихованця гуртка «Авіамодельний» Закарпатського обласного центру науково-технічної творчості учнівської молоді, за роботу «Гоночна кордова авіамодель літака класу F-2-C»;

· Сидорець Богдану, вихованку гуртка «Технічне моделювання» Ніжинської станції юних техніків Чернігівської області, за роботу «Символ ЄВРО»;

· Скоріна Андрія, вихованця гуртка «Автомодельний» Комунального позашкільного навчального закладу «Станція юних техніків відділу освіти Красноармійської міської ради» Донецької області, за роботу «Модель автомобіля КАМАЗ-4320»;

· Слободянюка Юрія, вихованця гуртка «Авіамодельний» Вінницького Палацу дітей та юнацтва, за роботу «Гоночна модель «Напівкопія літака»;

· Соковича В’ячеслава, вихованця гуртка «Автомоделювання» комунального закладу «Центр науково-технічної творчості учнівської молоді» Херсонської обласної ради, за роботу «Літак Л-410»;

· Сорокіна Івана, вихованця гуртка «Художня кераміка» Севастопольської станції юних техніків, за роботу «Водоспад  «Учан-су»;

· Сорочинського Назара, вихованця гуртка «Винахідників» Дубенської міської станції юних техніків Рівненської області, за роботу «Космічний корабель «Буран»;

· Стоянова Владислава, вихованця гуртка «Юний конструктор» Овідіопольської районної станції юних техніків Одеської області, за роботу «Гончар»;

· Тарабарцева Максима, вихованця гуртка «Радіоелектронне конструювання» Палацу творчості учнів м. Миколаєва, за роботу «Приймач «Бузька хвиля»;

· Тернавського Дмитра та Приймака Дмитра, вихованців гуртка «Конструювання малогабаритної техніки» Хмільницького центру дитячої та юнацької творчості Вінницької області, за роботу «Міні-крупорушка»;

· Титаренка Сергія та Розчепія Віктора, вихованців гуртка «Декоративно-ужиткове мистецтво» Черкаської районної станції юних техніків, за роботу «Золоті куполи»;

· Ткаченка Юрія та Яремуса Сергія, вихованців гуртка «Конструювання малогабаритної сільськогосподарської техніки» Голопристанської                  станції юних техніків Херсонської області, за роботу «Модель культиватора КНС-4,2»;

· Тодорака Миколу, вихованця гуртка «Конструкторів радіоелектронних приладів» Косівського центру творчості Косівської районної ради Івано-Франківської області, за роботу «Електронний господар»;

· Трошина Андрія, вихованця гуртка «Електронне конструювання» Станції юних техніків Тернівського району м. Кривого Рогу Дніпропетровської області, за роботу «Металошукач»;

· Туза Владислава, вихованця гуртка «Радіоконструкторський» Городнянської станції юних техніків Чернігівської області, за роботу «Прилад захисту від затоплення»;

· Удовенка Антона, вихованця гуртка «Стендове моделювання» Шосткинської міської станції юних техніків Сумської області, за роботу «Діорама «Перші кроки авіації України»;

· Федорчука Дмитра, вихованця гуртка «Конструкторський» Рівненського міського центру творчості учнівської молоді, за роботу «Ручний культиватор»;

· Федька Олексія, вихованця гуртка «Технічне моделювання» Дубенської міської станції юних техніків Рівненської області, за роботу «Макет церкви»;

· Фучка Дмитра, вихованця гуртка «Автотрасового моделювання» Рівненського міського центру творчості учнівської молоді, за роботу «Автотрасова модель класу «Ретро»;

· Чурсіна Марка, вихованця гуртка «Початкове технічне моделювання» Севастопольської станції юних техніків, за роботу «Маяк»;

· Шарана Михайла, вихованця гуртка «Юні конструктори приладів радіоелектроніки» Комунального позашкільного навчального закладу «Одеська станція юних техніків «Сігма», за роботу «Електромузичний тренажер «Октава»;

· Шкарбуна Володимира, вихованця гуртка «Ракетомоделювання» Гайсинської станції юних техніків Вінницької області, за роботу «Модель-копія ракети «BLACK-BRANT»;

· Шкрібляка Григорія, вихованця гуртка «Ракетомодельний» Снятинської станції юних техніків Снятинської районної ради Івано-Франківської області, за роботу «Копія ракети МР-20»;

· Шпаковську Владиславу, вихованку гуртка «Технічний дизайн» Броварської ЗОШ І-ІІІ ст. № 7 Київської області, за роботу «Космічний готель»;

· Язвінського Максима, вихованця гуртка «Радіоконструювання» Чемеровецького районного будинку школярів Хмельницької області, за роботу «Мушкетери»;

· Якоба Василя, вихованця гуртка «Судномодельний» Хустського районного центру науково-технічної творчості учнівської молоді Закарпатської області, за роботу «Галеон»;

· Янушевича Дмитра, вихованця гуртка «Технічний дизайн» Житомирського міського центру науково-технічної творчості учнівської молоді, за роботу «Зенітно-ракетний комплекс «ЗУР В-755»;

· Ярмошевича Дмитра, вихованця гуртка «Автомодельний» Костопільського центру технічної творчості та комп’ютерних  технологій Рівненської області, за роботу «Настільний свердлильний станок».
2. Контроль за виконанням даного наказу покласти на Левіну І. Є.,             заступника директора. 
Директор                                                                                      Віталій Ткачук
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